
23 червня 2022 року 

 

Керівнику Офісу Президента 

України 

 

Голові Президії Конгресу місцевих 

та регіональних влад при 

Президентові України 

А. ЄРМАКУ 

 

Шановний Андрію Борисовичу! 

 

На засіданні Президії Конгресу місцевих та регіональних влад при 

Президентові України 04 травня 2022 року розглядалось питання необхідності 

внесення змін до рішень Уряду з метою забезпечення умов для безперебійного 

здійснення органами місцевого самоврядування та військовими 

адміністраціями закупівель товарів, робіт та послуг, в тому числі оборонного 

призначення, за попередньою оплатою. 

Відповідний проект Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» із внесенням 

змін до постанов Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 169 

«Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг в умовах воєнного стану», від 3 березня 2021 р. № 363 «Питання 

оборонних закупівель» та від 1 березня 2022 р. № 174 «Деякі питання пропуску 

гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного 

стану» було внесено на розгляд Уряду Міністерством оборони України, але 

11.05.2022 року повернуто Секретаріатом Кабінету Міністрів України.  

Разом з цим, необхідність внесення зазначених змін залишається 

актуальною, відсутність відповідних можливостей заважає органам місцевого 

самоврядування належним чином забезпечувати Збройні Сили України та інші 

підрозділи, які здійснюють сьогодні захист України від загарбників. 

Відповідно до пункту 3 Положення про Конгрес місцевих та 

регіональних влад при Президентові України, затвердженого Указом 

Президента України від 4 березня 2021 року №89/2021, основними завданнями 

Конгресу є представництво інтересів органів місцевих та регіональних влад, 

зміцнення і захист інтересів органів місцевих та регіональних влад, вивчення 

та моніторинг суспільно-політичних і соціально-економічних процесів, що 

відбуваються в державі на регіональному та місцевому рівнях, вироблення за 

результатами узгодженої позиції щодо пріоритетів державної політики. 



Саме тому звертаємось до Вас за підтримкою у внесенні змін до 

відповідних постанов Кабінету Міністрів України для створення умов з 

безперебійного забезпечення органами місцевого самоврядування та 

військовими адміністраціями Збройних Сил України. 

 

З повагою,  

члени Конгресу, 

 

Голова Палати місцевих влад  

Конгресу місцевих та регіональних влад  

при Президентові України,  

Львівський міський голова                                                        Андрій САДОВИЙ 

 

Дніпровський міський голова                                                   Борис ФІЛАТОВ 

 

Житомирський міський голова                                             Сергій СУХОМЛИН 

 

Виконавчий директор 

Асоціації міст України                                                   Олександр СЛОБОЖАН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


